

PODMÍNKY PROMOAKCE „Elektřina jen za 1,60 Kč/kWh“

vydané společností innogy Energo, s.r.o., Limuzská 3135/12, 108 00 Praha 10 – Strašnice, IČ: 25115171, DIČ: CZ25115171, zápis v obchodním rejstříku: MěS v Praze, sp. zn. C 50971 (dále jen „innogy“)

„Elektřina z fotovoltaické elektrárny od innogy za 1,60 Kč“ je marketingovou promoakcí innogy.

Popis promoakce „Elektřina jen za 1,60 Kč/KWh“

Akce probíhá v období od 23.10. 2023 do 30.7.2024 (dále jen „rozhodné období“). Promoakce je podmíněna provozem hybridní fotovoltaické elektrárny od innogy uvedené na <https://fotovoltaika.innogy.cz/innogy-fotovoltaika-s-baterii> . Promoakcí Elektřina z fotovoltaické elektrárny od innogy za 1,60 Kč“ innogy kalkuluje výrobu elektrické energie z fotovoltaické elektrárny od innogy v ceně 1,60 Kč za 1 kWh po dobu 25 let od uvedení do provozu za předpokladu očekávané životnosti komponent fotovoltaické elektrárny.

1. Podmínky výpočtu ceny elektřiny

Základní pojmy

1.1 Zákazníkem se pro účely promoakce „Elektřina z fotovoltaické elektrárny od innogy za 1,60 Kč“ rozumí nový Zákazník, který na základě nabídky innogy učiněné v rozhodném období uzavře s innogy v rozhodném období platnou a účinnou Smlouvu o dílo na dodávku a montáž fotovoltaické elektrárny s baterií dle vzorové nebo jiné obdobné sestavy <https://fotovoltaika.innogy.cz/innogy-fotovoltaika-s-baterii>. K promované ceně vyráběné elektřiny se dospěje tak, že se sečtou pořizovací náklady na fotovoltaickou elektrárnu, započte dotace a přičte částka 80 000 Kč na servis a případnou výměnu komponent fotovoltaické elektrárny. Výsledná částka se vydělí celkovou předpokládanou výrobou fotovoltaické elektrárny za 25 let jejího provozu.

1.2 Tuto promoakci lze kombinovat s jinými promoakcemi a individuálními slevami poskytovanými innogy.

2. Závěrečné ustanovení

innogy si vyhrazuje právo na prodloužení, odvolání či zrušení této marketingové promoakce kdykoli v průběhu jejího trvání, změnu podmínek promoakce „Elektřina jen za 1,60 Kč/kWh“ , změnu obsahu a podmínek pro nově poskytnuté „Elektřina jen za 1,60 Kč/kWh“ a to formou oznámení na webu innogy. Vzhledem k charakteru této promoakce se nejedná o změnu smluvních podmínek ve smyslu energetického zákona, a tudíž taková změna nezakládá právo Zákazníka na odstoupení od uzavřené Smlouvy.